ЗАСЛУЖЕННЫЙ КОЛХОЗНИК



Решением общего собрания колхоза имени Октябрьской революции Мисикову Ивану Дмитриевичу присвоено звание «Заслуженный колхозник».

ПОТЕМНЕВШАЯ от дыма, разбуженная взрывами бомб и снарядов зимняя Волга. Здесь на ее правом берегу, у тракторного, насмерть стоят солдаты дивизии генерала И. И. Людникова. За спиной река, дальше хода нет. Умрем, но не пустим немцев за Волгу — поклялись людниковцы.

Связь с передовой линией поддерживается с острова Заячьего. Позывные станции полевой связи «Ролик» знают все бойцы. «Ролик» — артерия жизни, в любых условиях связь

должна работать.
И ее, несмотря на неимоверные трудности, смертельную опасность, постоянно поддерживают связисты батальона, среди которых солдат Иван Мисинов, с берегов Миуса. Ему много и много раз приходится

идти под вражеские пули, осколки снарядов. И только солдатская смекалка, умелые действия отводят смерть.

Фашисты охотились за «Роликом». Погибли боевые друзья Ветошкин, Кузьминский, Колосовский. И все же «Ролик» жил, жил до полного разгрома оккупантов под Сталинградом.

— После войны, — рассказывает И. Д. Мисиков, — я трижды уже побывал в городегерое, на острове, политом кровью наших гвардейцев.

...Ивану Мисикову было семнадцать, когда он вместе с матерью вступил в колхоз. Парень загорелся делом, трудился безустали. Его старание заметили, послали на курсы трактористов (не так просто тогда было попасть туда). До войны работал на тракторах, молотил комбайном хлеба. И везде успевал. То было в колхозе имени Вороши-

лова в с. Ряженом. В грозном сорок первом призвали на фронт. Крещение огнем получил в Крыму. Ранило. После госпиталя— Сталинград, затем Курско-Орловская дуга. Жестокий бой у станции Поныри. И как всегда, на плече нечаменный полевой аппарат, две катушки с кабелями. Приказ—немедленно дать связь. И Мисиков идет вперед, падает, ползет...

И. Д. Мисиков с честью вынес все испытания и на Днепре, и при освобождении Чехословакии. Отважному связисту много раз выносились благодарности командования. Грудь его украсили медали «За боевые заслуги», «За ответу», «За оборону Сталинграда», «За взятие Праги» и пругие.

в 1945 ГОДУ он пришел на родную землю. Активно участвовал в восстановлении разрушенного фашистами хозяйства. Хлебороб снова нашел себя. В течение ряда лет Иван Дмитриевич возглавлял полеводческие бригады. Несмотря на нехватку техники, другие недостатки, бригадир сумел мобилизовать усилия клебо-

робов на получение высожих урожаев.

В последующие годы Иван Дмитриевич был занят на разных работах в колхозе имени Октябрьской революции. Управлял трактором, сеял хлеб, заготовлял корма.

— С такими, как Иван Дмитриевич, можно горы ворочать, — отзываются в первой бригаде, да и во всем колхозе об

этом труженике.
Сейчас И. Д. Мисиков работает на молочной ферме. Основная его обязанность—возить продукцию на молзавод. Ну, а в свободное время он тоже не сидит. «Безделье старит»,—говорит Иван Дмитриевич и добавляет: «Скоро на пенсию, в мар-

отдых, буду работать, пока сил хватит». Б. МОЛЧАНОВ. р. п. Матвеев Курган.

те, но я не думаю уходить на

<3 В Е З Д А»
24 февраля 1972 г.

3